



巴西版 国会山骚乱

前总统支持者 闯入国会打砸抢烧 已逮捕400多人



巴西总统卢拉

巴西国家机构被暴力打砸 前总统侄子在暴乱人群中

据环球网报道，巴西前总统博索纳罗支持者在巴西各地的抗议活动升级，当地时间1月8日下午，数千示威者强行闯入位于首都巴西利亚的巴西国会、联邦最高法院和总统府等国家权力机构所在地，有人还在大楼内焚烧地毯并打砸破坏。

巴西国会、最高法院和总统府目前均已被安全部队夺回。环球电视网分享了通讯部官员保罗·皮门塔在袭击总统府后拍摄的视频，可以看到办公室内的家具被掀翻，走廊也一片混乱。他在视频中惊呼，“看看那些破坏者在这里做了什么！一片混乱。难以置信！他们是罪犯！”

据巴西警方称，已有170人在此次暴力事件中被逮捕。另据英国《卫报》最新消息，巴西利亚政府官员称，逮捕人数已上升至约400人。值得注意的是，此次暴乱前总统博索纳罗的侄子莱昂纳多·罗德里格斯·德·热苏斯曾出现在暴乱人群中。

总统卢拉紧急返回首都 签署法令加强首都安保

据英国《卫报》消息，暴乱发生后，巴西总统卢拉立刻飞回巴西首都巴西利亚，对抗议骚乱现场进行视察。袭击发生时，卢拉正在视察巴西圣保罗州东南部受洪灾的城市阿拉拉夸拉。

当晚，卢拉针对在首都巴西利亚发生的冲击国会及其他政府机构事件发表讲话，卢拉将此次暴力袭击归咎于前总统博索纳罗。卢拉批评博索纳罗曾在演讲中“鼓励入侵国家权力机构”，并表示所有强闯者“都会被发现并受到惩罚”，而且还将惩处这一行动的发起人。此外，卢拉还签署了一项安全法令，加强对首都巴西利亚联邦区的安全保卫，以期尽快结束非法闯入公共建筑物、破坏公共秩序等暴力行为，该法令将一直持续到1月31日。

巴西联邦最高法院院长罗沙·韦伯表示，最高法院将竭尽全力使参与这些行动的恐怖分子受到应有的审判和惩处。巴西联邦总检察长奥古斯托·阿拉斯已要求联邦区相关部门展开调查，追究闯入者的责任。

博索纳罗否认卢拉指控 拒不承担此次责任

据英国《卫报》消息，巴西前总统博索纳罗昨天在社交平台推特发声，谴责暴力袭击行为，但否认对此事承担责任、否认卢拉对他的指控。

“要以合法的形式和平示威，这是民主的一部分。然而，今天发生的对公共建筑的破坏和入侵，以及左翼在2013年和2017年的行为，都没有遵守这一规则。”博索纳罗称，“在我任职期间，我一直遵守宪法的四个原则，尊重捍卫法律、民主、（制度）透明以及我们神圣的自由。此外，我否认巴西现任总统对我的指控，这没有证据。”

在2022年10月30日举行的巴西总统选举第二轮投票中，卢拉以50.9%的得票率战胜获49.1%选票的博索纳罗，当选新一任巴西总统，这也是他第三次就任巴西总统。目前在巴西佛罗里达州博索纳罗，自选举失败后几乎没有在公共场合发表过讲话，他至今也未明确承认大选落败一事，他甚至缺席了卢拉2023年1月1日的就职典礼。

多国领导人强烈谴责 联合国秘书长发声

对这一事件，美国总统拜登、法国总统马克龙等人同日发声，谴责暴力事件，表达对巴西总统卢拉的支持。此外，当地时间1月8日，联合国秘书长古特雷斯在社交媒体上发文，谴责对巴西政府机构的冲击行为。他强调，巴西人民的意愿以及民主机构必须得到尊重。

法国总统马克龙表示，必须尊重巴西人民的意愿和民主制度。他还说，“法国坚定支持巴西总统卢拉”。

阿根廷总统费尔南德斯对在巴西利亚发生的事件表示反对：“我本人和阿根廷人民无条件地支持巴西总统卢拉，同时作为拉丁美洲和加勒比国家共同体和南方共同市场的主席国，阿根廷提醒各位成员国，在应对这起企图强加给巴西的反民主行为上，我们有必要团结起来，以坚定态度表达我们完全支持以卢拉总统为首的政府的态度。”

据新华社、央视、中新网等



巴西前总统博索纳罗支持者对政府权力机构进行打砸抢烧

视频截图

志愿者宣传垃圾分类喜迎新春

为营造温馨、欢乐、喜庆、整洁的新春氛围和环境，同时增强小朋友垃圾分类意识，倡导绿色、低碳、环保的生活方式，大渡口区跳磴镇华庭社区在党群服务中心组织辖区青少年儿童开展了“迎新春，垃圾分类你我童行”主题宣传活动。

活动中，志愿者为参加活动的人员分别派发宣传单，还为小朋友们播放了垃圾分类动画宣传片，在寓教于乐中再次加深了他们对垃圾分类的认识。此外，现场还进行了垃圾分类竞赛。通过开展垃圾分类主题活动，增强了小朋友的垃圾分类意识，也使垃圾分类的行为在日常生活中得以体现，真正达到“教育一个孩子，带动一个家庭，影响整个社会”的教育效果。

重庆晨报通讯员 孔雯莉

新时代文明实践站多彩迎新春

近日，欢声笑语中，大渡口区茄子溪街道兴盛社区新时代文明实践站联合辖区物业、银行等单位，共同开展了迎新春主题活动。

活动现场分为写春联、居民居家服务区、暖饮区。在写春联区域，书法爱好者志愿者挥毫泼墨，一笔一画为到场居民写下新春祝福。其间，年仅7岁的小小志愿者在红纸上认真书写着“福”字，12岁的秦同学现场发挥为居民书写不同字体对联。一副副春联在冬日暖阳的照耀下为即将到来的新春贴上幸福标签。活动现场还设置有为居民免费磨刀、送暖饮、送春联、送小吃等活动，浓浓的节日气氛包围着小区。

重庆晨报通讯员 杨佳

中国信达资产管理股份有限公司重庆市分公司关于一中院（2018）渝01执恢310号之一《执行裁定书》项下权利资产的处置公告

中国信达资产管理股份有限公司重庆市分公司拟对一中院（2018）渝01执恢310号之一《执行裁定书》项下权利资产进行处置。该《执行裁定书》已裁定将“重庆市渝北区双凤桥街道胜利路129号金港国际旗舰店2-1号、重庆市渝北区双凤桥街道胜利路131号金港国际23幢2-2号、2-3号”房屋交付我司以抵偿原债务人债务，抵债金额为7387.25万元。抵债房屋位于重庆市渝北区双凤桥街道胜利路129号、131号，地理位置优越，建筑面积合计4604.37㎡，现由我司租赁给重庆百货大楼股份有限公司使用。该权利资产的交易对象应为财务状况良好、具有足够支付能力，并具备完全民事行为能力与良好信誉的法人、自然人、其他组织，但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、债务人及其关联方、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融法人；不属于与参与不良资产转让的金融资产管理公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人等有近亲属关系的人员；不属于失信被执行人或者失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等；不属于本次拍卖标的所涉及的债务人和担保人及其关联方；不属于反洗钱黑名单人员；不属于其他依据法律法规和监管规章不得购买或变相购买该资产的主体。因不符合条件参加竞买的，由竞买人自行承担相应的法律责任。

公告有效期：15个工作日 受理咨询或异议有效期：15个工作日，如对本次处置有任何疑问或异议请与重庆市分公司联系。

联系人：万洪江 联系电话：023-63949079 电子邮件：wanhongjiang@cinda.com.cn
分公司地址：重庆市渝北区黄山大道中段67号信达国际写字楼21楼和22楼
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：023-63763613
对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件：zhanghe1@cinda.com.cn

中国信达资产管理股份有限公司重庆市分公司
特别提示：以上资产信息仅供参考，信达公司不对其承担任何法律责任。
2023年1月10日